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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Mohawk Park Raceway  

Date     5 août 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 25 oC) 

Vent                                       10 km/h Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de courses 10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

  104 

Paris mutuels $ 1,519,996 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Dave Stewart Peter Gillies 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Vétérinaire officielle : Dre Julie Ballinger 

 

Finale Ontario Sires Stakes Gold Mid-Season  

Poulains trotteurs de deux ans – Course 7 

 

Finale Ontario Sires Stakes Gold Mid-Season  

Pouliches trotteuses de deux ans – Course 5 

 

Prospect Series 

Poulains ambleurs de trois ans – Course 6 

 

La Décision #2774984 a été rendue au nom du conducteur, Bob McClure, pour ne 

pas avoir respecté ses engagements de conduite dans la Course 1 sans 

l’autorisation des juges.  
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M. McClure s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Règle de la CAJO 6.02(a) 

 

 

Courses : 

Course   1 – Le #8, “Day”, (Roy), arrivé en 6e position, a été placé en 10e position 

pour un bris d’allure prolongé. 

 

Les #4 “Manforce”, et le #9 “Royla Life”, ont tous deux fait des bris d’allure et ont été 

inscrits sur la liste des juges.  

Ils doivent donc se qualifier pour les bris d’allure. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Enquête dans le dernier droit. Le #1 “The Canam Banker” (Borth), 

arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure vers la fin du dernier droit et à la ligne 

d’arrivée.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été signalée.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ULx1nlhoYow  

 

Examen du dernier virage pour le #3, “Made of Magic”, (J. Macdonald), arrivé en 5e 

position, s’est rendu à l’intérieur de 2 pylônes sans être dépassé.  

Aucune infraction signalée.  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/ULx1nlhoYow
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Réclamations : 

 

 

 

 

  

 


